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Fiore = okreslen nie jest charakterystyczne dla dzialalnoscr projektowe.
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erunkowany na wytworzenie untkalnego produktu
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by zawsze dziatalnoscy krytyczng dla przedsigchiorstwa

Kiore ze stwierdzen dotyczgoych struktury podzialu prac jest
pravwdznge

&) WEBS przedstawia pakiety prac uporzadkowane w postaci liniowe),
nmicstrukturalizowane) listy

0 Kazdy clement WS reprezentuje ceche produktu projektu
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Plan dokumentu Plan Zarzgdzania Projekiem Informatycznym wedlug
normy IEEETO38. 1 powinien zawierac:
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Definicje

Zarys projektu

Produkty projektu

iModel procesu projeklowego
Organizacja projektu

Zarzadzanie

Proces techniczny

Etapy pracy, harmonogram i budzet
0. Ewolucia planu projektiu
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Brakujgcym elementem jest.

a) Proces teclniczny

b) Podsumowanie

¢) Budzet
iy I3

d) 1I'ToCes 1’ HEFUI”_}‘
rysuitku przedstawiono fragment diagranio sicciowego. Jesl
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Jestes kierownikiem projekiu informatycznego. Twaoj kierownik ds.
jakosci poinformowal Cig, ze nalezy zakonczy¢ planowanie (estow
Ff;_:,:-;a_f;g;m;m:wﬂa tuz przed ich rozpoczgciem. Jednoczesnie powinienes
0z r::d:"ﬁ:' restowanie produktow mozlivie jak najpoznie), aby
nyzeledmié wszystkie zmiany w nich zachodzqee. Jaka wobec tego
sowima by zaleznos¢ migdzy aktywnosciy polegajgeqg na planowaniu
estow a :fﬁ:.f}'n-*f?ﬁ.fc:‘!q po/eg(gjch na ich wykonaniu
2) SS:b) SE¢) ES d) FF

Peine rozwiniecie nazwy PMBOK, (o
a) Project Management Book
b} Project Management Body of Knowledge
¢} Project Management Book of Projects
d) Project Management Basic of Knowledge
Klasyczne metody walki = ryzykiem w projekcie 10
a) probabilistyka, podjecie. reasekuracya
b transfer. podjecie, redukcya zagrozen
¢) planowanie, negocjacje, redukcja zagrozen
~ d) ubezpieczenia planowanic metoda PERT, WAVE
- Jesli w metodzie EVM wspolczynnik EV=10, a SV = 15, to odchylenie
 mied=y wartoScig zarobiong a rzeczywislymi Kosziami wynosi

Ca) 0 b)5cy-5.d)0
o Prmsy zarzc;dzama projektem zdefiniowane niezgodnie z PMBOK. (o,
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ﬂmmjl planowania, kontrolne, wykonawcz, koncowe

': 1. plmawama, kontrolnf., wykmmwcm testowania, koncowe
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W probabilistycznej metodzie Sciezki krytyczney (CPM) w celu
wyznaczenia sciezki krytyczne] zamiast stosowanej w meiodzie
klasyeznej CPM czasem ywykonania, postugujenty sig:

a) wartosciami oczekiwanymi zapasow wykonania

b) warto$ciami oczekiwanymi czasow wykonania

¢) wariacjami czasow wykonania

d) wariacjami zapasow wykonania

Wskaz zdania prawdziwe

a) Zawsze dla diagramu Gantta mozna wykona¢ odpowiadajacy mu
graf precedensyi

b) Dla grafu precedensji etykietowanego w moddu A-0-A Zawsze
mozna wykonaé rownowazny mu diagram etykietowany w modeiu
A-0-N

¢) Girat precedensyi przedstawia strukturg zadaniowo-czasowa pmir.klu
d) Na grafic precedensji nie mozna przedstawic zaie znosct typu FS 1 FE

mu,a.[.f.)- zadanami
W kierowanym przez ciebie projekcie wartoser wspolezynrmsow metody

. 7362 PLN. BCWS = 8232 PLN. Wartos¢ St

EVM sq nastepujgee: £17'=
Wwynost worynt projekere.

a) -870 PLN: b) 870 PLLN;
woreg map mysti jest
a) Buzan b) Covey c) Eisenhauer
IV kierowanym przez ciebie projekcie SP1=0.72 oraz CPl = [.1. Ktore
= ponizszych okreslen najlepiej okresla ten projekt:
a) twoj projekt postepuje lepiej niz zaplanowany harmonogram
przekroczyl planowany budzet
b) twoy projekt jest opozniony w stosunku do planu i przekroczyl
|Jl'mm'.faﬂy budzet

¢) two) projekt postepuje lepiej niz zaplanowany harmonogram ia j€go
wydatki sg ponize) planowanego budzetu
d) twaj projekt jest opozniony w stosunku do planu a jego wydatki s
ponize) planowanego budze
Mamy do czynienia z projektem informatycznym o jasno zdefiniowanym
celu. Cel ten mozna osiggnac na wiele roznych sposobow. = ktarych
takim wypadku naylepre; bedzie

¢) 0.89 d) nie da si¢ wyznaczy<

4

zaden nie jest wyraznie optymalny. B

zastasowac metodyke z grupy

a) APk

b)I'PM

¢) xPM

Zaplanowany budzet projektu wynosi 10° PLN. W pierwszym miesigcu
zaplanowano do wykenania zadania A (30 k PLN), zadanie B (100 k

PLN) oraz zadanie C (30 k PLN). Po zakonczeniu pierwszego nuesigceda

okazalo s, ze wykonano tylko zadania A 1 8 1 wydano 230 &k PIN

Na koniec prerwszego miesigea wspolczynmik £V wynost w tym

projekcie okolo

a) 150k PLN b) 100 k PLLN ¢) 200 k PLN

Zaplanowany budzet projekti wynosi 10" PLN. W pierwszym nuesigeu

zaplanowano do wykonania zadania A (30 & PLN). zadaiie B (1001 &

PLN) oraz zadanie C (30 k PLN). Po zakonczeniu pierwszego miesigca

okazalo sie, ze wykonano tylko zadania A i B i wydano 250 k PLN
zacowany rzeczywisty koszt tego projekiu wynosi

a) okolo 19-10° PLN; b) okolo 1.6 10° PLN; ¢) okolo 1.2 10" PLN

Ktory z obszarow klasyfikacyjnych ryzyka jest obszarem stosowanym

w taksonomiach ryzyka projektow mformatycznych omawianyvch na

zajeciach:

a) techniczny; b) planowania; ¢) zalozen oplacahosct.

d) organizacy)ny; ¢) zewne¢trznych zaleznosci

W modelu jakosci FURPS+ opracowanym w firmie Hewleu Packard

Wwymagania grupowane sq w nasiepujgee grupy:

a) Funkcjonalnos¢, Uzytecznosé, Niezawodnosé, Wydapnose, Serwis

b) Funkcjonalno$é, Uzytecznosé, Niezawodnosé., Wymagania Serwis

¢) Funkcjonalnosc, Uzytecznose, Niezawodnose, WydajnosC.

Przenosnosc

Do narzedzi Ishikawy kontroli jakosci nie nalezy

a) diagram Pareto; b) histogram; ¢) Lista Kontrolna
d) diagram Gantta, ¢) diagram sekwengj




1 \\ h;;tk:m_ cehutdla Kogo twory sie stat projektu? Podag minimalny zestaw informacji ktore powmny znaleze sic w gatucie projektu (we
Koncepen prezentowane) na wykladadh) | L

2. Wyjasnij co to jest narzedezie macierz RAM | poda) przykiad zastosowania

3. Na czym polega postawa proaktviwna? W jaki sposdéb mozna ja wykorzystywac w projekcie.

- —_—r o T T e al et T e T T T e et T T e SO - B e I TE TE Lt iy TUSC SR | i S T

4 Scharaktervzowaé dowolna metrvke jakosciowa stosowang w ocenie projeNow informatycznych.




